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Jorge Álvarez Máynez será precandidato de Movimiento Ciudadano a 

la Presidencia en 2024 

 

Jorge Álvarez Máynez, coordinador de 

precampaña de Samuel García, será 

precandidato de Movimiento Ciudadano a la 

Presidencia de la República, anunció el partido. 

A través de redes sociales, Samuel García, junto a 

Mariana Rodríguez y Álvarez Máynez, realizó el 

anuncio con un video. "¿Qué dijeron? Que ya no 

iba a haber candidato... ¡Ilusos! Les tengo unas 

excelentes noticias para Nuevo León, México y 

los jóvenes que somos mayoría en este país. Los 

ilusos de la vieja política creyeron que nos 

habíamos quedado sin candidato, que pegándole 

a Samuel millones de jóvenes se quedarían sin esa opción fresca y de futuro. Pues se equivocan, 

porque Samuel era el precandidato, pero somos millones en este equipo. Así que hoy quiero decirles 

que entrego la estafeta a mi compadre, que era coordinador de campaña, Jorge Álvarez Máynez. 

Quiero decirles que tenemos precandidato, muy bueno, y es el más naranja y fosfo de todos, porque es 

el que más antigüedad y más representa a esta gran plataforma, Movimiento Ciudadano", explicó el 

gobernador emecista. 

Samuel García indicó que conoció a Álvarez Máynez en 2015, cuando lo invitó a ser diputado local: 

"tenemos 8 años jalando, es quien más ha hecho trabajo político y territorial en el país, es una persona 

íntegra, joven, tiene 38 años y hoy ya es el coordinador de los diputados de Movimiento Ciudadano en 

el Congreso de la Unión. Tiene un nivel que yo admiro, fue mi coordinador de precampaña y ahora será 

a la inversa, ahora él va a ser el precandidato y próximo presidente de México. Tiene todo mi apoyo, el 

de mi esposa, y te deseo lo mejor". 

Por su parte, el ahora precandidato presidencial de Movimiento Ciudadano agradeció a Samuel García 

y Mariana Rodríguez por abrirle las puertas de su casa e indicó que es un honor estar "con el gobierno 

que le está demostrando a México cómo se deben hacer las cosas". "Para mí es un honor estar en 

Monterrey, con el gobierno que le está demostrando a México cómo se deben hacer las cosas, cómo 
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pueden crecer las niñas y los niños en este país. Gracias, Mariana, por darnos ese ejemplo. Pero 

también con la persona que puso a temblar al sistema con 10 de precampaña.  

https://www.milenio.com/politica/elecciones/jorge-alvarez-maynez-sera-precandidato-de-mc-a-la-

presidencia-2024    
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